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УЧАСТИЕ НА XХХII- ри НАЦИОНАЛЕН КОНКУРС ЗА ФРИЗЬОРИ и ГРИМЬОРИ, ​
КОЙТО ЩЕ СЕ ПРОВЕДЕ В ПЛОВДИВСКИ ПАНАИР – ПАЛАТА № 2 

Категория младша възраст 

20.03.26 г.   
 

Категория  Прическа фантазия 

Тема: “Приказни герои”- героите може да са от двата пола 

 

Целта на категорията е да се провокира творческото мислене и креативността на 

състезателите. Прическите може да са полуготови( до 50%). Обеклото да е разпознаваемо за 

героя. Разрешен е боди арт – без лицето. 

Време за изпълнение: 50 минути 
 Подготовка: Състезателите подхождат към работните места, настаняват моделите и 
разполагат инструментите си. 
Инструменти и продукти за стилизиране: Всички инструменти и продукти за стилизиране са 
позволени.  
Цвят: Няма ограничения 
Украшения (орнаменти) Няма ограничения.  
Журиране: Журито ще оценява цялостната визия на модела. (Трябва да се разпознава героя.) 
Удължения (екстеншъни) са позволени. 
 Точки. Максимум 30 точки. Минимум 25 точки.  
За въпроси и информация относно Прическа Фантазия Приказни Герои 
Гергана Томова - майстор фризьор тел  0894760489 след 16.00 часа  
 

Категория: “Мъжко подстригване” 

Тема:  Фейд 

Време за изпълнение – 35 минути 
Преди началото на подстригването дължината в горната част е по избор. Ако косата под 
оксипитала до врата и периметъра над ушите е по-къса от 2 сантиметра, се налагат наказания. 
Бакенбардите могат да са предварително подстригани и оформени.  
Цвят: Максимум три хармонични цвята, в това число и основният цвят. Не се допуска употребата 
на неонови цветове и спрейове. За мъжка прическа са позволени бял, черен, кафяв, сребърен и рус. 
 Инструменти за подстригване: Всички инструменти за подстригване са позволени през първите 
25 минути. В оставащите 10 минути всички инструменти трябва да бъдат отстранени и да се 
оформи цялостната визия на модела.  
Инструменти и продукти за стилизиране: Всички инструменти и продукти за стилизиране са 
позволени.  
Украшения: Употребата на украшения е забранена. 
 Журиране: Журито ще оценява цялостната визия на подстригването, стилизирането и цвета. 
Журито трябва да има възможност да вижда модела от всички страни.  
Точки. Максимум 30 точки. Минимум 25 точки.  
За въпроси и информация относно Мъжко Подстригване Фейд  
Ибрахим Смайл - майстор фризьор и международен съдия  тел  0899096365 след .....часа  
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Категория: ГРИМ  
 
Тема: ПРИКАЗНИ ГЕРОИ 
 

ВРЕМЕ ЗА РАБОТА: 60 минути 
 

 
ОБЩИ ПРАВИЛА: 15 минути преди обявеното време за начало на конкурса, гримьорите се явяват 
при – Минка Петрова за да изтеглят № на своята катедра на която ще работят. До сцената. 
Моделите трябва да са с добре почистени лица. Без никакъв грим или основа на лицето. Модела 
трябва да бъде вече облечен с тоалета и ако се прави Боди Арт да бъде предварително направен. Да 
се остави само лицето чисто за работа на подиума. 
Забранява се рекламата на козметични продукти върху дрехите или работната пелерина. Работи 
се върху модел Жена. Модела, тоалета и аксесоарите, прическата и материалите за конкурса се 
осигуряват от вас - Участниците в Конкурса. Дисквалифицират се гримьори работещи на подиума 
след изтичане на определеното за конкурса време. 
ОЦЕНЯВА СЕ: Техника и Артистичност. Техниката на изпълнение на грима - поставянето на 
добра основа /контуринг , драпинг , стробинг, бейкинг /. Чистотата на изпълнение на грима. 
Добротопреливане на цветовете в сенките. Цялостния стилизиран и креативен образ на модела ПО 
ЗАДАДЕНАТА ТЕМА /тоалет, прическа, бижута, обувки и други аксесоари/. Хармонизирането на 
цветовата гама в сенките, червилото и ружа. Добрата идея и изпълнение. Оценява се избора ви за 
Подходящия за Темата модел за грим. Оценява се от 30 до 0 точки. 
ИЗИСКВАНИЯ: 
1. Задължително поставяне и преливане на минимум три цвята сенки. 
2. Задължително поставянето на изкуствени мигли. Да не закриват /покриват/ грима. 
Отнася се за големината и вида на миглите. Може да са цветни. 
3. Може да използвате всякакъв тип козметика: мазни, крем образни, бляскави или матови сенки, 
брокати и камъни, моливна, гел или акварелна техника. 
4. Задължително е да поставите очна линия. Може да е цветна. 
5. Не е задължително да присъства елемент на „фейс арт” във грима. Но, ако има рисунка- тя да 
не е по- голяма от една трета от лицето на модела. Позволено е релефно направен Фейс Арт! 
6. Забранява се използването на шаблони и аерограф. 
 
ЖУРИ: Председател -Минка Петрова, Членове -Красимира Петкова и Силвия Бутева 
НАГРАДИ: 1. Диплом за всеки участник 
2. Козметика за 1-во, 2-ро, 3-то място 
 
 
ЗАБРАНЯВА СЕ РЕКЛАМИРАНЕТО НА ПРОДУКТИ! 
За въпроси и информация: 
Минка Петрова - майстор гримьор 0889412512, е-mail petrovaminka@yahoo.com , 
Записвания на телефон: 0893921531  
 


